

De Gemeenteraad vergadert op 20 december 2016. Gezien de omvang van de agenda bestaat de kans dat agendapunten doorschuiven naar de uitloopvergadering van woensdag 21 december 2016!. DE AGENDA IS OP 20 DECEMBER GEWIJZIGD.

Agenda

Datum	20-12-2016
Aanvang	19:30
Griffier	J.A. Hekman
Voorzitter	M.J.D. Witteman

1 19:30 Opening

2 Starttijd 19:30
19:30 Spreekrecht inwoners

Aanmelden voor het spreekrecht kan tot uiterlijk maandag 19 december 2016 12:00 uur, via griffie@stichtsevecht.nl

3 19:50 uur Vaststellen van de agenda

De fracties van PvdA, CDA, GroenLinks, Stichtse Vecht Beweegt, Streekbelangen, Maarssen en D66 dienen een motie in over de Wsw.

4 19:55 Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 8 en 15 november 2016

5 19:55 Vragenhalfuur voor leden van de raad

Toelichting: Vragen voor maandag 19 december, 12:00 uur indienen bij griffie@stichtsevecht.nl

6 20:25 Ingekomen stukken en mededelingen

7 20.30 uur Benoeming plaatsvervangend commissievoorzitter

20:30 Hamerstukken

8 VERVALLEN: Verklaring van geen bedenkingen Zandpad 12 Breukelen

Omdat alle zienswijzen bij het bouwplan zijn ingetrokken, vervalt dit agendapunt.

9 Cultuurhistorische waardenkaart

Voorstel om de cultuurhistorische waardenkaart voor Stichtse Vecht in gebruik te nemen.

De commissie fysiek domein van 29 november heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

10 Transitie Welstand en Monumenten Midden Nederland (WMNN) naar Mooisticht

De gemeenschappelijke regeling Welstand en Monumenten Midden Nederland wordt omgezet in Mooisticht.

De commissie fysiek domein van 29 november heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

11 Belastingverordeningen 2017

Jaarlijkse vaststelling van de belastingverordeningen, inclusief de tarieven en leges.

De commissie bestuur en financiën heeft op 6 december ingestemd met behandeling als hamerstuk.

De fractie van Stichtse Vecht Beweegt zal vragen om omzetting naar bespreekstuk en een amendement indienen over harmonisatie van marktgelden en een amendement over harmonisatie van tarieven voor terrassen.

12 Verordening elektronische kennisgeving

Per 1 januari 2017 worden alle officiële publicaties/bekendmakingen (aanvragen, ontwerpbesluiten, vergunningen) online op de gemeentelijke website en op overheid.nl gepubliceerd. Daarvoor moet een verordening wordt vastgesteld.

De commissie bestuur en financiën van 6 december heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

13 Verlengen contract met accountant

Voorstel van de auditcommissie om de overeenkomst met de huidige accountant met twee jaar te verlengen.

De commissie bestuur en financiën van 6 december heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

14 Wijzigen diverse regelingen van de raad

Door wijzigingen in de Gemeentewet per 1 februari 2016 worden diverse regelingen geactualiseerd. Tegelijk worden enkele technische wijzigingen en naamwijzigingen doorgevoerd.

Het raadsvoorstel en de raadsbesluiten 1 en 5 zijn n.a.v opmerkingen van de fractie van Maarssen 2000 op enkele technische punten gewijzigd.

De commissie bestuur en financiën van 6 december 2016 stemt in met behandeling als hamerstuk.

Lokaal Liberaal dient een amendement in "presidium blijft presidium".

15 Regeling Generatiepact

De werkgeverscommissie stelt voor de Regeling Generatiepact gemeente Stichtse Vecht 2016 – 2019 ook voor de griffiemedewerkers vast te stellen.

De commissie bestuur en financiën heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

16 Evaluatie beleidsplannen en verordeningen sociaal domein

De drie beleidsplannen en verordeningen Sociaal domein zijn volop in uitvoering en tussentijds geevalueerd. Daaruit volgt een wijziging bij de verordening jeugdhulp (schrappen artikel ouderbijdrage) en een voorstel om de looptijd van de nota Jeugdzorg met 1 jaar te verlengen.

De commissie sociaal domein van 29 november heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk.

17 Beleidskader onderwijshuisvesting

Het beleidskader onderwijshuisvesting (inclusief de kernenuitwerkingen van het primair en het voortgezet onderwijs) beschrijft keuzes gericht op de toekomstbestendigheid van de onderwijshuisvesting in Stichtse Vecht.

De commissie van 7 december heeft ingestemd met behandeling als hamerstuk. De tekst van het Beleidskader is op blz. 42 gewijzigd: de dubbele tekst is bij 8.1 weggehaald.

18 Rechtpositionele regelingen griffiepersoneel

De werkgeverscommissie stelt voor enkele regelingen die het college heeft vastgesteld voor het ambtelijk apparaat ook van toepassing te verklaren voor de griffier en het griffiepersoneel.

a Regeling Persoonsgebonden Budget (PGB)

Destijds is gekozen voor een tijdelijke regeling gelet op de komst van het Individueel Keuze Budget (IKB) per 1 januari 2017. Gelet op de complexiteit is besloten om het Persoonsgebonden Budget (PGB) pas per 1 januari 2019 onder te brengen in het IKB. Conform advies VNG is besloten om het IKB vooralsnog beleidsarm in te voeren.

b Individueel Keuze Budget (IKB)

Het individueel keuze budget (IKB) dient per 1 januari 2017 formeel te worden ingevoerd. Het Individueel Keuze Budget (IKB) is een stap in de modernisering van de arbeidsvoorwaarden. Met het IKB bouwt iedere medewerker maandelijks een budget op en kan hij of zij ook maandelijks een keuze maken hoe dit budget te besteden. Het budget wordt opgebouwd uit een aantal verplichte bronnen (vakantietoeslag, eindejaarsuitkering, levensloopbijdrage en 14,4 uur bovenwettelijk landelijk verlof).

Bespreekstukken

19/20 20.40 uur Evaluatie Brugstraat en Tweede Vechtbrug

De raadsvoorstellen Evaluatie Burgstraat en Tweede Vechtbrug worden als 1 agendapunt behandeld.

Toelichting Evaluatie Brugstraat:

In de Brugstraat zijn diverse verkeersmaatregelen genomen. Deze maatregelen zijn geevalueerd.

Besproken in de commissie fysiek domein van 22 november en 6 december. De commissie heeft ingestemd met behandeling als bespreekstuk.

Toelichting Tweede Vechtbrug

De raad heeft het college verzocht om de onderzoeken naar een tweede Vechtbrug in Breukelen te actualiseren en de kosten voor de aanleg van een tweede Vechtbrug aan te passen aan het huidige prijspeil. In het voorstel worden de argumenten voor en tegen een tweede Vechtbrug uiteengezet. Er zijn drie locaties in beeld die het meest kansrijk zijn voor een tweede Vechtbrug:

- Een brug ten zuiden van Nyenrode;
- Een brug ter hoogte van Broeckland;
- Een brug ter hoogte van de Loswal

De commissie fysiek domein heeft het voorstel besproken op 22 november en 6 december. De commissie heeft ingestemd met behandeling als bespreekstuk.

Discussiepunten zijn:

1. Noodzaak van tweede brug als oplossing voor de problemen in Burgstraat.
2. De mogelijke effecten van de aanleg van de tweede brug.

De fractie van Streekbelangen dient een amendement in voor uitstel van het besluit over de Tweede Vechtbrug.

Ingekomen stukken vanaf 7-12-2016 over Tweede Vechtbrug

21 21:30 uur Ambitiedocument Bisonspoor

In het Ambitiedocument Bisonspoor, worden vijf punten benoemd waar de raad uitspraken over moet doen:

1. De hoogwaardige inrichting van de openbare ruimte;
2. De door Winter Trust te bouwen woontoren als landmark van Bisonspoor;
3. De wijze waarop invulling gegeven wordt aan het percentage sociale woningen, te weten 13% van het totaal aantal te bouwen woningen;
4. Het onderzoeken of de realisatie van de zorgwoningen binnen Bisonspoor mogelijk is;
5. De herontwikkeling van het perceel van het politiebureau tot een A1-locatie ten behoeve van een hoogwaardig stedenbouwkundig object.

Besproken in de commissie fysiek domein van 7 december 2016. De commissie heeft ingestemd met behandeling als bespreekstuk.

Discussiepunten zijn met name:

- a. De hoogte van de landmark.
- b. Het percentage sociale woningbouw.

De fractie van Lokaal Liberaal heeft een amendement aangekondigd over zorgwoningen.

De fracties van GroenLinks, CDA, Het Vechtse Verbond en Stichtse Vecht Beweegt dienen een amendement in over duurzaamheid.

De fracties van GroenLinks, PvdA, Het Vechtse Verbond en Stichtse Vecht Beweegt dienen een amendement in over sociale woningbouw.

D66 dient een amendement in over duurzaamheid op het dak en een amendement over middeldure huurwoningen.

22 22.15 uur Motie's vergunninghouders

Op 7 september 2016 heeft de gemeenteraad een raadsconferentie gehouden over opvang vergunninghouders. Op basis daarvan hebben meerdere fracties uit de raad overlegd en enkele moties opgesteld.

De commissie sociaal domein van 29 november heeft ingestemd met behandeling als bespreekstuk.

Discussiepunten:

1. Relatie tussen motie huisvesting vergunninghouders en de woonvisie t.a.v. verdringing.
2. Gemengde huisvesting.
3. Noodzaak coördinatiepunt.

Naast de twee moties die in de commissie zijn besproken, dient de fractie van Lokaal Liberaal een motie in over het niet langer huisvesten van meerdere vergunninghouders in 1 woningen en het schrappen van de urgentie voor vergunninghouders.

23.00 uur Sluiting of eventueel Schorsing

De voorzitter besluit, gehoord de raad, omstreeks 23.00 uur of de agenda van 20 december kan worden afgerond, dan wel wordt voortgezet op woensdag 21 december.

Sluiting

Informeel afsluiting